

красотой. Признает Кошка только знатных гостей, котырые, будучи сами себе на уме, не прочь польстить богатой хозяйке. Это не так уж трудно сделать в знак

декорации существуют условно, уже создается полное впечатление законченности образов, цельности отдельных картин. Не только в характере, но и во внешнем облике исполнители ролей стремятся добиться абсолютного подобия героям сказки. В спектакле занята вся молодежная группа театра.

Веселая, нарядная, пронизанная сатирической струей музыкальная комедия «Кошкин дом» представляет большой интерес для юных зрителей. И не только для юных зрителей. Не менее любопытна она и для взрослых. Помимо легкого занимательного сюжета, пьеса насыщена обилием красочных сцен, большими хорошими ансамблями, многочисленными дуэтами, комическими моментами.

Поставленные балетмейстерами О. Покровским и В. Ювачевой яркие, выразительные танцы, то бурные и стремительные, то медлительные и грциозные, значительно обогащают комедию, вносят струю бодрости, помогают глубже раскрыть характеры героев. Осуществлению за-

мысла постановщиков во многом помогает со вкусом написанная музыка П. Вальдгардта.

Художники постарались воспроизвести на сцене красочность русской народной сказки. У них немало интересных и эффектных находок. Но пусть это пока остается втайне и будет сурпризом для зрителей.

М. АНДРЕЕВА.



Идет репетиция.
Фото С. Ахмерова.

Скоро увидите...

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ началось. Но на этот раз не на сцене, а прямо в зрительном зале. В тишину врываются звуки легкой веселой музыки. На красивой высокой башне в середине зала появляется полный важности и достоинства знаменитый Кот в сапогах. Приветствуя публику галантными поклонами, он приглашает всех посмотреть новый спектакль.

Речь пойдет не о самом Коте в сапогах и его похождениях. Ему предоставили здесь новую роль — роль рассказчика. Сейчас он введет зрителя в мир народной сказки, представит ему целую цепочку самых различных характеров.

Вот главная героиня — Кошка, своеправная горячка, заносчивая и самолюбивая. На всю округу славится она своим богатством. Не упустит она ни одного удобного случая, чтобы не похвастать своим добром и необыкновенной, по ее мнению,

благодарности за хороший прием.

Совсем забыла Кошка о своих бедных родственниках, племянниках — котятах. Без жалости и даже с негодованием приказывает она своему дворнику прогнать их, когда те пришли попросить приюта у своей тетушки.

Не предполагала она тогда, что ее постигнет страшное несчастье, что ей придется...

Но о том, что будет с Кошкой дальше, зритель сможет узнать через несколько дней из нового спектакля Новосибирского театра юного зрителя «Кошкин дом», поставленного по одноименной сказке С. Маршак.

А сейчас пока идет одна из последних репетиций. «Кошкин дом» — комедия характеров. Потому значительная доля ее успеха зависит от игры актеров. И хотя сейчас они выступают без грима, в своих обычных рабочих костюмах, хотя все

9 ИЮНЬ 1958
Молода
Сибирск
г. Новосибирск